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JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális 

Bizottsága 2016. május 17. napján a Városháza 112. számú helyiségében megtartott zárt 
üléséről.  

Jelen vannak:  

• Bodorkos Ádám - bizottsági elnök 

• Dr. Tálas-Tamássy Tamás - bizottsági tag 

• Nánási Tamás – bizottsági tag 

• Tarjáni István - polgármester 

• Varga László- alpolgármester 

• dr. Kovács András - jegyző 

• Pomaházi Krisztina - igazgatási osztályvezető 

• Lengyel Anita- egészségügyi referens/jegyzőkönyvvezető 

8. „Biatorbágyért” kitüntetés adományozásáról  
 
Bodorkos Ádám: Elmondta, hogy az előterjesztésben 2 ajánlás érkezett a „Biatorbágyért” 
kitüntetés adományozására, az egyik Dr. Cserniczky Tamásra, a másik a Biatorbágyi Ifjúsági 
Fúvószenekar és Füzes Táncegyüttesre. Mivel több ajánlás nem érkezett, ezért elsőként a 
Biatorbágyi Ifjúsági Fúvószenekar és Füzes Táncegyüttest javasolja a „Biatorbágyért” 
kitüntetésre. Aki a javaslattal egyetért, az szavaz igennel.  
 
Szavazás: 

A bizottság 3 igen, egyhangú szavazás mellett (3 fő bizottsági tag volt jelen a 
szavazáskor) az alábbi határozatot hozta:  
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Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális 
Bizottságának 

54/2016. (V. 17.) határozata 
 

„Biatorbágyért” kitüntetés adományozásáról 
 
 

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális 
Bizottság a 3/2001 (04.10.) Ör. sz. rendeletében foglaltak alapján a Biatorbágyi Ifjúsági 
Fúvószenekar és Füzes Táncegyüttes részére javasolja a „Biatorbágyért” kitüntetést 
adományozását. 
 
9) „Biatorbágy Városért Életműdíj” kitüntetés adományozásáról 

Bodorkos Ádám: Egy ajánlás érkezett a rendelkezésre álló határidőn belül, Dr. Köves 
László állatorvosra. Aki a javaslattal egyet ért az szavazzon igennel. 
 
Szavazás: 

A bizottság 3 igen, egyhangú szavazás mellett (3 fő bizottsági tag volt jelen a 
szavazáskor) az alábbi határozatot hozta:  
 

 
Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális 

Bizottsága 
55/2016. (V. 17.) számú határozata 

„Biatorbágy Városért Életműdíj” kitüntetés adományozásáról 

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális 
Bizottság 3/2001 (04.10.) Ör. sz. rendeletében foglaltak alapján Dr. Köves László részére 
javasolja a „Biatorbágy Városért Életműdíj” kitüntetést adományozását. 
 
 
10. „Szász Gyula Egészségünkért Díj” adományozásáról 
 
Bodorkos Ádám: Ajánlás Szám Józsefné, Annuska nénire érkezett. Aki az ajánlással egyet 
ért, az szavaz igennel. 
 
Szavazás: 

A bizottság 3 igen, egyhangú szavazás mellett (3 fő bizottsági tag volt jelen a 
szavazáskor) az alábbi határozatot hozta:  
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Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Szociális 
Bizottságának 

 
56/2016. (V.17.) határozata 

 
 

„Szász Gyula Egészségünkért Díj” adományozásáról 
 

 
Biatorbágy Város Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottsága a Kitüntetések, 
cím alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 3/2001. (04.10.) Ör. sz. rendeletében 
foglaltak alapján Szám Józsefné részére javasolja a „Szász Gyula Egészségünkért Díj” 
adományozását. 

 
 
11) Biatorbágy Város Önkormányzata által átruházott az önkormányzat saját 
halottjának nyilvánítása ügyében hozott döntésekről 
 
Bodorkos Ádám: Tájékoztatóról van szó, szavazni róla nem kell. Mivel több hozzászólás 

nem volt, a zárt ülést 18:10 órakor bezárta 

                                                                                                                       
k.m.f. 

                   Bodorkos Ádám                                                  Nánási Tamás 
                   bizottsági elnök                                                   bizottsági tag 
 


